Anasmrnuka reomerpuja (Feomerpuja 1)
CEIITEMEAP 1 - 08.09.2023. romune
Bpeme pama: 135munu. Cpehno!

. [10n] Hdat je mapanenorpam ABCD u taure E, F u G Takxse na ﬁ = ﬁ, ﬁ = 3E7E’ u B? = Qﬁ. Ako je Taura
X mpecek CB u GE, a 'Y upecek AB u GF, nokazaru na cy npase AC, EF u XY KOHKypeHTHe.

z—1 y+2 242 x—2 'y  z+2

uq: == =
1 2 2 3 -2 2
OnpenuTu jemHavnHy pPaBHU (¢ KOja je MOIjeqHaKO yIa/LeHa O IPaBuUx p U q.

. [7n] Hate cy mumomnasue mpase p :

. [8n] OmpemuTu cse nmapaGose xoje umajy mupexrpucy = +y + 1 =0 u canpske taure A(3,0) u B(7,0).

. [8n] Ompemntn popmyny adure Tparnchopmammje IPOCTOPA KOja MPEACTABILA KOMIO3UIN]Y CUMETPUjE Y OTHOCY
z y—1 =z . .

Ha OaBy p: = ~5— = 7 U XOMOTeTHje Ca UeHTPOM y S(1,3,1) n koepunmjerTom 2.

. [Tn] Onpemutu jemmauunmy romyca K ca spxom V(1,4,6) koju momupyje coepy o : 22 +y? + 22 — 22 — 62+ 1 = 0.

Koja kpuBa je y npecery rouyca K u Ozxy-paBuu?
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Koja xkpuBa je y npecery rouyca K u Ozxy-paBHu?



